

照顧嚴寒下無家可歸者 省府急增100張庇護床

明報專訊 在嚴寒天氣下，庇護中心服務需求大增，省府宣布增撥2.5萬元，在維多利亞及低陸平原地區，再增加100張緊急庇護床位。

省府人力資源廳每年都撥款1180萬元，作為超過700張全年開放庇護服務床位的運作經費，也撥款86萬元給只在嚴冬開

放的213張庇護床位。

救世軍 Harbour Light 中心運作及籌劃項目經理奧森 (Doug Aason) 表示，前晚溫市3間救世軍庇護中心全滿，包括90張在 Harbour Light 中心內的床位，因為供不應求，救世軍必須將部分露宿者轉介到其他庇護中心。

奧森指出，原本庇護中心在晚上11時才開放，不過基於天氣寒冷，提早至9時30分開放。救世軍於過去兩天在溫市中心東端街頭派發毛氈及衣物，數百件毛氈及衣物在個多小時派光。

因為需求量高，Harbour light 中心已經將飯廳騰出臨時庇

護床位。

「金心日」當天，在世界各地的民衆會扣着金心別針，顯示他們對殘障兒童的關心。每個售價3元的金心別針將在參與活動的商店，包括 Safeway、Sears、London Drugs，以及 Office Depot 等多個地點發售。

另外，金心別針也會在參與籌款的學校發售，參與學校可以參加抽獎，若果中獎可獲得500元資助學校計劃的獎金。去年本省共有108間學校參與，共籌得1.8萬元，並由森馬蘭 (Summerland) 的 Trout Creek 小學奪得獎金。

綜藝會自1991年進行首屆金心別針義賣後，已經在世界各地籌得超過1億元善款。

而在卑詩省，籌得

史提芬史匹堡
準印 E.T. 標記

金心別針籌款

巴士誤點 天車慢駛 低陸平原飄雪交通大混亂

明報專訊 低陸平原昨日上午開始降下大雪，造成各地交通混亂，令公共運輸系統也受到影響，運輸聯網發言人哈迪 (Ken Hardie) 指出，各地路面積雪影響巴士的速度，雖然巴士按時開出，但抵站時間就受到不同程度的延誤，平均延遲45分鐘。架空列車由於新西敏市哥倫比亞站 (Columbia) 的轉接系統在上午發生故障，使到架空列車速度也比平時稍慢，大概10分鐘左右。不過，架空列車慢駛不是受到大雪影響。

哈迪說，巴士在行經山坡地區時，就要格外小心和慢駛，再加上山坡地區積雪嚴重，路上有不少汽車出岔子，這都影響到巴士的速度，使巴士無法準時抵達各站，令昨日在路上等候巴士的乘客，要比平時多等一段時間。巴士行駛最易受影響的不外乎是溫哥華、本那比南坡 (south slope)、北岸地區及巴士行經大斜坡的地區。

至於架空列車發生的延誤，則與天氣惡劣無關。哈迪說，新西敏市哥倫比亞站的一處轉接系統發生了機械故障，使乘客必須在哥倫比亞站下車轉搭另一班列車，才能抵達最東的終點站喬治國王公路站 (King George Hwy.)，使全線架空列車的行駛時間都比平時要慢，但全線架空列車並沒有因此停駛，只是拖慢了抵站時間。

她又指出，昨日雖然有不少人捨棄私家車而改搭架空列車，但也有很多人乾脆選擇在家不出外，所以架空列車站的情況並不如前幾天忙碌。至於哥倫比亞站轉接問題，則仍在全力搶修，暫未知何時修復。

哈迪表示，為了讓架空列車的軌道不積雪，架空列車不停的在軌道上行駛，以清除軌道上可能的積雪，就是過了服務時間，也有空車行走。

談到今日的巴士服務，哈迪就有些憂慮，由於氣象報告說今天會降冰雨，屆時路面的狀況可能更糟，所以延誤脫班的情況將難避免。

哈迪建議乘客今日前往搭車之前，先上網 www.translink.bc.ca 查閱運輸聯網最新服務，或致電乘客服務專線，電話：604-953-3333。

至於 Westcoast Express 昨日的服務則未受影響。

在 2 月 14 日 國際

罷買狗糧

善待動物組織 (People for the Ethical Treatment of Animals，簡稱 PETA) 呼籲公眾杯葛 IAMS 公司生產的狗隻飼料。該組織的調查顯示，隸屬 IAMS 公司的實驗室曾經虐待狗隻。PETA 示威者昨日冒着風雪，攜同愛犬在溫市布勒街 (Burrard St.) 夾洛遜街 (Robson St.) 路口示威，呼籲公眾罷買 IAMS 公司生產的狗糧。

示威者表示，PETA 一名卧底調查員在一間由 IAMS 公司聘請，研究食物營養的實驗室拍攝到該實驗室人員虐待狗隻的錄影片段。

PETA 指該實驗室主管為了阻止在實驗室內，受到驚恐和寂寞空虛而吠叫的狗隻不再胡亂發出吠聲，竟然下令割除狗隻的聲帶，以免煩着他。

(歐肇雄攝)

人文藝術學苑展成果 佛光山溫哥華講堂周六舉行

明報專訊 佛光山溫哥華講堂人文藝術學苑將於1月10日(星期六)上午10時起，假講堂文化走廊、五觀堂舉行2003年成果展，內容豐富多元，除有靜態的照片展出，現場並設有日式料理品嘗及有東洋式、西洋式插花展。

秉持星雲大師「以教育培養人才、以文化宏揚佛法、以慈善福利社會、以共修淨化人心」的理念，佛光山溫哥華講堂向來對於推動讀書會及各類才藝課程不遺餘力。2000年初更獲加拿大政府立案，成立佛光人文藝術學苑，課程設計更是兼顧實用、健身與文化藝術人才的培養等，可為琳瑯滿目。該苑的本土英語班、粵語班自開設以來便廣受

信衆歡迎；又如強身健體的詠春拳、太極拳、木蘭拳、健身舞蹈等班，更是期期額滿。其他如插花班、中國繩結班、國畫班、吉他班、粉彩班、日式精進料理等亦同樣廣受歡迎。

1月10日舉辦的成果展將展出學員一年來的學習成果，除以靜態的海報照片讓衆人了解學員們上課的情形外，現場的日式素食料理品嘗及插花展更是色相味俱全。在即將到來的新春聯誼晚會上，佛光山人文藝術學苑的學員們也將親自上陣表演，令人耳目一新。

佛光山溫哥華講堂位於列治文大統華超市6樓，有興趣的民衆可前往參觀。

明報專訊 加拿大華商會主辦之「日昇賀歲展銷嘉年華」將於1月17日至21日一連5天5夜，在PNE太平洋體育館舉行。

模特兒競賽之選拔賽及歌神爭霸戰之初賽已分別於日前舉行，由於報名人數踴躍，大會決定將此兩活動之入圍名單分別由十人增至十二人。歌神爭霸戰之決賽及模特兒大賽之決賽日期，將分別於1月19日及1月廿一日晚上八時正在PNE大舞台舉行。

入選決賽名單如下：

模特兒大賽：曾敏、王韻璇、關婉婷、吳貞儀、劉思斯、簡瑋瑩、白敏玲、Crystal Li Pak Tong、Joey Siu、Adelynn Cupino、Angela Cho & Tina Qi

歌神爭霸戰：謝卓晉、程振浩、鄭雪兒、康曉蘭、蕭博、Elaine Law、馬盛偉、陳曉欣與陳百慧、潘穎淇、毛立言、紀寬強及戴蕙心。

兩日昇
組決賽
年嘉
名單
公佈

不少人放棄駕車改乘巴士，但因為留在家裏的人也不少，故昨日巴士服務未見出現太大混亂，不過卻受到延誤。

(區肇雄攝)

本那比增建28耆英輔助單

明報專訊 菲沙衛生局 (FHA) 本周通過將位於本那比的 Seton Villa 設施內其中40多個住宅，改建為28個耆英輔助單位，為該市耆英提供獨立生活和享用優質護理服務。

該個由非牟利的 Action Line

房屋協會管理、名為 Seton Villa 的住宅，包括輔助房屋設施至全時間照顧等不同程度的耆英服務。菲沙衛生局於本周通過允許將該設施內231個耆英居所中的43個，改建為28個擁有輔助居住設備的單位。

北本那比選區省議員李燦明昨日表示，現今醫學昌明有助耆英更加長壽，提供最迎合他們需要及舒適的耆英護理服務是十分重要的。

他說，「我相信大部分長者較希望住在自己的柏文，擁有私人的空間，及在有需要時獲得援助。」

李燦明稱，在不久前，一些將要入住醫院病床的耆英，現時可以在裝修過的舒適柏文安享晚年。而這批新改建的單位更符合每位住客的醫療需要。

預期該28個新單位將於本年內正式啓用，令本那比市內耆英輔助房屋單位增加至97個。而在菲沙區現有649個耆英輔助單位已完成或在進行中，預料至2007年，可達致興建1100個新輔助房屋的目標，令菲沙區成為本省擁有最多輔助房屋的區域。

基溫尼詩音樂節4月舉行 中華民族樂器比賽月中截止

明報專訊 由庇詩中樂協會協辦，二零零四年溫哥華基溫尼詩音樂節「中華民族樂器」各項比賽，將於本年4月13日至30日舉行，報名截止日期為1月13日。

Vancouver Kiwanis Music Festival 「溫哥華基溫尼詩音樂節」是加拿大全國最大規模的主流音樂比賽組織之一。在溫哥華舉辦已有80年悠久歷史，項目繁多，每年參賽者超過3,000人次，貫徹寓比賽於觀摩及交流的宗旨，深受學界和業餘樂手的重視和歡迎。由於庇詩中樂協會努力促成下，這是大會增設「中華民族樂器組」的第四個年度。在過往三年，參賽人數都漸有增進，至去年遞增至90多人次。

「中華民族樂器」組別共設有15個種類/級別。主要樂器分類：拉弦獨奏包括二胡、高胡、板胡、中胡；吹管獨奏包括笛子、笙、洞簫、嗩吶；彈弦獨奏包括琵琶、古箏、揚琴、中阮、三弦、柳琴、古琴；

上可獲發獎牌。而中樂組總冠軍可獲頒「李樹坤先生獎學金」二百元，並獲邀參加音樂節的優勝者大賽及庇詩中樂團的秋季音樂會中演出。

庇詩中樂協會獲賽會委任為二零零四年度諮詢委員，及作為資料查詢中心，義務提供有關教材、曲譜、樂器等參賽資料，讓本地年輕人有機會接觸及認識優美的華夏音樂文化。歡迎查詢有關事宜，請致電604-327-8807，並可在各大琴行免費索取參賽者比賽目錄詳情及報名表格。

歡迎家長、學生、導師，及

圖為去年參加比賽的青年中樂團。